
Per niente 2 7.1%

Poco 0 0%

Abbastanza 4 14.3%

Molto 22 78.6%

Per niente 2 7.1%

Poco 2 7.1%

Abbastanza 4 14.3%

Molto 20 71.4%

Per niente 2 7.1%

Poco 0 0%

Abbastanza 9 32.1%

Molto 17 60.7%

Per niente 2 7.1%

Poco 18 64.3%

Abbastanza 5 17.9%

Molto 3 10.7%

28 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

[Immagine]

Ritiene valide le attività sviluppate nel progetto?

Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ric aduta su suo figlio?

Ritiene adeguate le modalità organizzative del prog etto?

Ritiene adeguate il numero di ore dedicate al proge tto?

Eventuali suggerimenti e osservazioni

Sono state veramente poche le ore dedicate al progetto visto l'entusiasmo col quale è stato accolto, speriamo per il prossimo anno scolastico!

si spera che il prossimo anno siano più numerose le ore dedicate al progetto e meno scaglionate

AUMENTARE LE ORE DEDICATE AD OGNI CLASSE

vorrei più ore per la classe di mia filia

Auspichiamo di poter avere un maggior numero di ore per la classe di nostro figlio

aumentare le ore

Mi sembra di capire, per quanto comunica mia figlia, che il tempo dedicato al progetto sia stato sporadico e con una maggiore concentrazione nella

parte finale dell'anno

più ore per classe e più attività col robot

Se si tratta del progetto con il Software dedicato posso dire che il progetto è piaciuto molto. Non ho avuto feed back se invece sono state fatte

altre attività di informatica

si richiede maggiore qualità nel campo informatico

Modifica questo modulo
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